

నమస్తే ఉదయం

తెలగు దినపత్రిక

అమీన్ పూర్ కూల్చివేతలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం):

అమీన్ పూర్ చెరువుకు సంబంధించిన కేసు విషయంలో విచారణ చేపట్టిన హైకోర్టు.. హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ కు హోదాను తొలగించింది. హైదరాబాద్ కమిషనర్ సోమవారం విచారణకు హాజరుకావాలని ఆదేశించింది. అమీన్ పూర్ చెరువు ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలో ఉందని ఇటీవల ఓ భవనాన్ని హైదరాబాద్ సిబ్బంది కూల్చివేసారు. కోర్టులో కేసు పెండింగ్లో ఉందని చెప్పినా చట్టించుకోకుండా కూల్చివేసిన బాధితుడు హైకోర్టులో పిల్ దాఖలు చేసారు. దీనిపై హైదరాబాద్ కమిషనర్ విచారణ ఇవ్వాలని సూచించిన హైకోర్టు.. నేరుగా లేదా ఆన్లైన్ విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశించింది.



రంగారెడ్డి సంపుటి : 02 సంచిక: 66 పేజీలు: 4 వెల: 4/- శనివారం • 28, సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి

పర్యాటక ప్రాంతాలుగా

చారిత్రక భవనాలు



ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కాదు.. ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి

- ఎన్డై నా ఏదైనా కట్టిన ముఖం అయితే రేవంత్ రెడ్డికి తెలిసింది
- రేవంత్ రెడ్డికి కూలగొట్టుడు తప్ప కట్టుడు తెలవదు
- రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వానికి డెడ్ లైన్
- దసరా లోపు రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలి.. లేదంటే రైతులందరితో కలిసి సచివాలయం ముట్టడిస్తాం
- ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తే నా ఎమ్మెల్యే పదవి వదిలేస్తా
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రైతుల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిద్దిపేట జిల్లా నంగుగురూరు మండల కేంద్రంలో రైతులు నిర్వహించిన ధర్నాలో మజిలీ మంత్రి హరీష్ రావు

సిద్దిపేట, సెప్టెంబర్ 28, (సమస్తి ఉదయం): ఎనుముల ఎరువు బస్తాల కోసం లైన్ నిలబెట్టింది ఏదో సామెత అన్నట్లు పాలేవో నీళ్ళేవో తేలాలంటే కొద్దిగా టైం పడుతుంది. కెనెఆర్ ఉన్నప్పుడు రైతులు ఏ విధంగా ఉండే. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుల పరిస్థితి ఎలా ఉంది అనేది అందరికీ అర్థమైంది. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కాకముందు రైతుల పరిస్థితి ఎలా ఉండే. రైతులకు ఎరువు బస్తా కావాలంటే పొద్దున బదు గంటలకు చెప్పు లైన్స్ పెడితే ఒక్క ఎరువు బస్తా దొరికేది.

హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే కట్టడాల పరిరక్షణ పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణ కోసం సీఐఐ ఒప్పందం

మూసీ ప్రక్షాళన ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నామన్న సీఐఐ రేవంత్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 28, (సమస్తి ఉదయం): మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో చారిత్రాత్మక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే కట్టడాల పరిరక్షణకు ముందుకు రావాలని ఆయన పారిశ్రామికవేత్తలకు సూచించారు. రాష్ట్రంలో సంక్షేమంతో పాటు పర్యాటక రంగాన్ని కూడా ముందుకు తీసుకెళ్తామని సీఐఐ రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని పలు పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణ కోసం సీఐఐ తో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ శుక్రవారం ఒప్పందం చేసుకుంది. కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రక్షాళన కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుందన్నారు. గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం కారణంగా నగరంలోని అనేక చారిత్రక కట్టడాల శిథిలం అవుతున్న పరిస్థితిని సీఐఐ అన్నారు. ప్రస్తుతం పాత అసెంబ్లీ భవనాన్ని పునరుద్ధరిస్తున్నామని, త్వరలోనే అందులో శాసన మండలి ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం శాసనమండలి ఉన్న జూబ్లీ హిల్స్ కు చారిత్రక ప్రాధాన్యత ఉందన్నారు. ప్రత్యేక టెక్నాలజీతో ఆ భవనాన్ని నిర్మించారని, భవిష్యత్తులో దాన్ని పరిరక్షించాల్సిన అవసరమందని సీఐఐ అభిప్రాయపడ్డారు. జూబ్లీ హిల్స్ ను దత్తత తీసుకుని పరిరక్షించాలని ఆయన సీఐఐకి సూచించారు. ఉస్మానియా ఆస్ఫలి భవనాల పరిరక్షణను, ఇందుకోసం చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఉస్మానియా



ఆస్ఫలిని గోపామహల్ స్టేడియానికి తరలిస్తున్నట్లు సీఐఐ వివరించారు. హైకోర్టు భవనాన్ని కూడా రక్షించాల్సిన అవసరమందని సీఐఐ అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ లో హైకోర్టు సూతన భవనం నిర్మాణం కోసం 100 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించినట్లు ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. హైదరాబాద్ సీటీ కాలేజీ భవనంతో పాటు పురానాపూల్ బ్రిడ్జి వంటి చారిత్రక కట్టడాలను పరిరక్షించు కోవాల్సిన అవసరమందన్నారు. ఇప్పటికే చార్మినార్ పరిరక్షణ ప్రాజెక్ట్ కొనసాగుతోందన్నారు. నగరంలో పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణ పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడానికి పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు వచ్చారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి వారు ఒప్పంద పత్రాలు అందజేశారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని మహల్ బావి పునరుద్ధరణకు ఇన్వేస్ట్ నంట్ ఒప్పందం చేసుకుంది. సాయి లైన్స్ నంట్ మంచినీటి మెట్ల బావిని దత్తత తీసుకుంది. ఖారీక్ బయోటెక్ నంట్ సాలార్ జంగ్, అమృతల్లి బావులను పునరుద్ధరించనున్నది. అడిక్ మెట్ మెట్ల బావిని దొడ్ల దొర, ఫలక్ నుమా మెట్ల బావిని డి.జి. ఆర్.సి. రెసిడెన్షియల్ మెట్ల బావిని కోల్ డివెన్స్ కాలేజీ పునరుద్ధరించనున్నది. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులు ఉచితంగా రాష్ట్రంలో పర్యాటక, చారిత్రక ప్రాంతాలను సందర్శించే అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇందుకోసం తెలంగాణ దర్శిని కార్యక్రమాన్ని తీసుకు వచ్చామని, దానికి సంబంధించిన జీవోను ఇప్పటికే జారీ చేశామన్నారు. చారిత్రక, పర్యాటక ప్రాంతాల గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం కోసం తెలంగాణ దర్శిని తీసుకుని వచ్చినట్లు సీఐఐ వివరించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, టూరిజం ప్రెసిడెంట్ సుకరత్ వాణీప్రసాద్, సీఐఐ తెలంగాణ చైర్మన్ సాయి ప్రసాద్, ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజిత్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి ఓఎస్సీ వేముల శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు. **మిగతా.. 2లో**

నేడు నగరానికి రాష్ట్రపతి ముర్రు రాక సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్రు ఒకరోజు పర్యటనకు శనివారం హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. ఇక్కడ నల్గొండ వర్సిటీ స్నాతకోత్సవంలో పాల్గొంటారు. దీంతో ఆమె పర్యటన సందర్భంగా పలుచోట్ల ఆంక్షలు విధించారు. బొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి నిలయంలో పోలీస్, రెవెన్యూ, ఆర్ అండ్ బి, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ, అగ్నిమాపక, అటవీ, విద్యుత్, తదితర శాఖల ఏర్పాట్లపై కఠినతర ఆదేశాలు జారీ చేసింది. సమాక్ష నిర్వహించారు. రోడ్లపై ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా భద్రతా ఏర్పాట్లు, బందోబస్తును పర్యవేక్షించాలని పోలీసులకు సూచించారు. అనంతరం రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఏర్పాటు చేసిన 8 రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన స్వాగతం, 4 ఫుడ్ కోర్టులను, మీడియా సెంటర్ ను, ఇతర స్వాగతం పరిశీలించారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్రు పర్యటన సందర్భంగా శనివారం నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలుంటాయని అడిషనల్ సీపీ ట్రాఫిక్ విశ్వప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ట్రాఫిక్ మంత్రి పులు ఉంటాయని తెలిపారు. మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట పరిధిలోని నల్గొండ న్యాయ విశ్వవిద్యాలయం 21వ స్నాతకోత్సవం 28న నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్రు హాజరవుతున్నారు. గౌరవ అతిథిగా రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్రదీప్ సింగ్, నల్గొండ ఛాన్సలర్, హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఆలోక్ అరాధే, అలాగే సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ నర్సింహులు విచ్చేస్తున్నట్లు విశ్వవిద్యాలయ సీసీ క్రిష్ణదేవరావు మీడియాకు వెల్లడించారు.

రుణమాఫీపై 30న బిజెపి ధర్నా - పోలీస్ కుమార్తె రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): ఈ నెల 30న ఇందిరా పార్క్ ధర్నా చౌక్ వద్ద భాజపా 24 గంటల రైతు రుణమాఫీ అమలు సాధన దీక్ష చేపట్టనుంది. ఇందిరా పార్క్ వద్ద చేయనున్న దీక్షా స్థలిని భాజపా శాసన సభా పక్షనేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, గుజుల ప్రేమేందర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సుభాష్, పార్టీ క్రేబులతో కలిసి పరిశీలించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వరంగల్ లో ప్రకటించిన రైతు డిక్షర్షన్ ను తుంగలో తొక్కిందని భాజపా నేతలు విమర్శించారు. రైతు రుణమాఫీపై సీఐఐ, మంత్రులు విరుద్ధ ప్రకటనలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ జరిగిందంటే, మంత్రులు మరికొంతమందికి చేస్తామని చెబుతున్నారన్నారు. రైతు భరోసా ఊసే లేదు. వడ్డకు బోనస్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి విస్మయించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కౌలు రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దగా చేసిందని దుయ్యబల్లారు. భాజపా చేసే పోరాటానికి రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో మద్దతు తెలపాలని కోచారు. **మిగతా.. 2లో**

డిప్యూటీ సీఐఐ భట్టి ఇంట్లో చోరీ నగదు, బంగారంతో పరార్ బెంగాల్లో పట్టుకున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఇంట్లో దొంగలు వచ్చారు. ప్రభుత్వంలో టాప్ 2 ఫైన్స్ ఉన్న భట్టి ఇంట్లో దొంగలు వదలం ఇప్పుడు నంచలనంగా మారింది. ఆయన ఇంట్లోంచి భారీగా నగదు, బంగారు ఆభరణాలు దోచుకున్నట్లు సమాచారం. బెంగాల్ పోలీస్ రోడ్ నెంబర్ 14లోని డిప్యూటీ సీఐఐ భట్టి విక్రమార్కు ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. ఈ దొంగతనంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. నిందితుల ఆవాసం గాలించగా.. వారంతా పశ్చిమబెంగాల్ లో ఉన్నట్లు గుర్తించారు. నిందితులను ఖరగ్ పూర్ రైల్వే స్టేషన్ లో బెంగాల్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. నిందితులు టీహెచ్ కె చెందిన రోషన్ కుమార్ మండల్, ఉదయ్ కుమార్ రాకారా గుర్తించారు. వీరి వద్ద నుంచి రూ. 2.2 లక్షల నగదు, 100 గ్రాముల బంగారం, విదేశీ కరెన్సీని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బెంగాల్ పోలీసులు నిందితులను అరెస్ట్ చేయడంతో.. వారిని అదుపులోకి తీసుకునేందుకు **మిగతా.. 2లో**

హైటెక్ సిటీలో హెచ్ సీఎల్ కొత్త క్యాంపస్ అదనంగా 5 వేల మందికి ఉద్యోగాలు హెచ్ సీఎల్ టెక్నాలజీస్ ఛైర్మన్ రోషి నాదార్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): హైటెక్ సిటీలో హెచ్ సీఎల్ త్వరలో కొత్త క్యాంపస్ ను ప్రారంభించనుంది. ఇందులో అదనంగా 5 వేల మంది ఇంజనీర్లకు ఉద్యోగాలను కల్పించనుంది. శుక్రవారం సచివాలయంలో హెచ్ సీఎల్ టెక్నాలజీస్ ఛైర్మన్ రోషి నాదార్ మల్టీట్రా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభోత్సవానికి రావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యంగా ఎంచుకున్న విద్య, నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమా లపై ప్రధానంగా చర్చించారు. విద్యార్థులకు మెరుగైన శిక్షణతో పాటు, విద్యుత్ వనరులను విస్తరించేందుకు యంగ్ ఇండియా స్మిల్ యూనివర్సిటీలో హెచ్ సీఎల్ భాగస్వామ్యం ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి తన ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేలాది మంది యువకులకు ప్రయోజనం చేకూర్చే నైపుణ్యాభివృద్ధికి హెచ్ సీఎల్



కలిసి పనిచేయడానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే ఉపాధి అవకాశాల కల్పనకు హెచ్ సీఎల్ చేస్తున్న కృషిని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. హెచ్ సీఎల్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగినంత సహకారం అందిస్తుందని అన్నారు. హెచ్ సీఎల్ పూర్వోత్సాహక భాగస్వామ్యం యువతకు ఉద్యోగాలను కల్పించటంతో పాటు రాష్ట్ర ఆర్థిక వృద్ధికి దోహదపడుతుందని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రంలో యువతకు నైపుణ్యాలను నేర్పించి సాధికారత కల్పించేందుకు చేపట్టే కార్యక్రమాల్లో తమ భాగస్వామ్యం తప్పకుండా ఉంటుందని రోషి నాదార్ అన్నారు. ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు సాంకేతిక సామర్థ్యాలను పెంపొందిస్తుందని ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో తమ కంపెనీ భాగస్వామ్యం **మిగతా.. 2లో**



శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి భారీ వరద ప్రాజెక్టు 22 వరద గేట్ల ఎత్తివేత

నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి ఎగువ నుంచి భారీ వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. ఇన్ ఫ్లో 1.09 లక్షల క్యూసెక్కులకు చేరుకుంది. దీంతో ప్రాజెక్టు 22 వరద గేట్లను ఎత్తి గోదావరిలోకి 82వేల క్యూసెక్కుల నీటిని వదులుతున్నారు. కాకతీయ కాలవకు 6800 క్యూసెక్కులు, ఎస్సీ గేట్ల ద్వారా గోదావరిలోకి 1200 క్యూసెక్కులు విడుదల చేయడంతో జల విద్యుత్ కేంద్రంలోని నాలుగు టర్బయన్ల ద్వారా 36.40 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరుగుతోందని జెన్ కో డి.జి. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వరద కాలువ హెడ్ రెగ్యులేటర్ ద్వారా దిగువ ఎల్ ఎం డి కి 19 వేల క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల చేస్తున్నారు. మంజీర్, గోదావరి నదులు మట్టి ఉప్పొంగాయి. మహారాష్ట్ర కర్ణాటకలో రెండ్రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. శ్రీరాంసాగర్, **మిగతా.. 2లో**

మహిళాభివృద్ధికి లక్షకోట్లు ఖర్చు

సరన్ ఫెయిర్ ప్రాంతంలో సీతక్క
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తి ఉదయం): బద్వేళ్లలో మహిళల కోసం రూ. లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెడతామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. మహిళల ఆర్థికంగా, సమర్థంగా అంటేనే కుటుంబం వృద్ధి చెందుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ లోని సీపీఐఎల్ జాలో సరన్ ఫెయిర్ ను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క మాట్లాడుతూ.. 17 గ్రామ వ్యాపారాలు గుర్తించి వడ్డీలేని రుణాలు ఇప్పిస్తున్నామని చెప్పారు. స్కూల్ యూనిఫామ్స్ కుట్ల పని మహిళా గ్రూపులతో ఇచ్చామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కోటి మంది మహిళల్ని కోటి శ్రమల్ని చేస్తామన్నారు. ఈ సరన్ ఫెయిర్ ఆక్టోబర్ 7 వరకు కొనసాగుతుంది. ఇందులో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో తయారు చేసిన వస్తువుల్ని ఇక్కడ ప్రదర్శనలో ఉంచారు. అన్ని రాష్ట్రాల నుంచి దాదాపు 500 మంది మహిళలు ఈ ఫెయిర్ లో పాల్గొంటున్నారు.





కూకట్‌పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కొండకింది పుష్పారెడ్డి

కూకట్‌పల్లి, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తే ఉదయం): కూకట్‌పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా కొండకింది పుష్పారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ప్రకాష్ ముదిరాజ్, డైరెక్టర్లు శుక్రవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధిపతులుగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం, శేరి నతిష్ రెడ్డి, గొట్టుముక్కుల వెంకటేశ్వరరావు, ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, గోపాలెడ్డి రాఘవేందర్, బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, సాదు ప్రతాపరెడ్డి, లక్ష్మయ్య శ్రీకాంత్ పబ్లిక్, పుల్ల శివ గౌడ్, మధుమోహన్, మట్ల ప్రసన్నకుమార్, సత్యపాల్ రెడ్డి, పులి యాదగిరి గౌడ్, రాజు ముదిరాజ్, సూరజ్ తివారి, రాజేందర్, అశోక్, కిట్టా, అస్లాం, అరుణ్, శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబ్బాదారుల నుండి నవజీవన్ నగర్ పార్క్ స్థలాన్ని రక్షించాలి

- సీపీఎం పార్టీ బాలానగర్ మండల కార్యదర్శి విలాపురం రాజశేఖర్ కూకట్‌పల్లి, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తే ఉదయం): కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని బాలానగర్ మండల రెవెన్యూ పరిధిలో నవజీవన్ నగర్ లో దాదాపు రూ.7 కోట్ల విలువ గల జీహెచ్ఎంసీ పార్కును కాజీసీఎంకు కొంతమంది కుట్ర చేస్తున్నారని సీపీఎం పార్టీ బాలానగర్ మండల కమిటీ ఆరోపించింది.



డివిజన్ పరిధిలోని బాలానగర్ మండల రెవెన్యూ పరిధిలోని 69వ సర్వేనెంబర్ ప్రకారం 11 గుంటల ప్రభుత్వ భూమిలో గతంలో ఈ పార్కును ఏర్పాటు చేశారు. అధికారులు ఇక్కడ సుమారు 10 వందల మందికి పైగా కుటుంబాలు నివసిస్తూ ఉండడంతో వారికి ఉపయోగపడే విధంగా ఈ పార్కును జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు తెలాయించినట్లు తెలిపారు. మున్సిపల్ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన ఈ పార్క్ ను కబ్బాదారుల బారిన పడకుండా కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉండవచ్చు. అదే విధంగా ఈ పార్క్ లో మౌలిక సదుపాయాలు మొక్కలు, గార్డెన్ లను పెంచాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ భూములను కాపాడుకుంటూ ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం పార్టీ బాలానగర్ శాఖ కార్యదర్శి పి. శంకర్, సభ్యులు జి. జగన్, జి. సుగుణ లు పాల్గొన్నారు.

కొత్తకోట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఘనంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం): కొత్తకోట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ బాప్యూ.మాజీ మంత్రి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పొగాకు సుభాషిని విశ్వేశ్వర్ పాల్గొని కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూలమాల సమర్పించి ఘన సినాహి అర్పించారు. ఈ



సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పొగాకు సుభాషిని విశ్వేశ్వర్ మాట్లాడుతూ...కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ తెలంగాణ తొలి ఉద్యమ కారునిగా...స్వాతంత్ర్య సమర యోధునిగా అలుపెరుగని పోరాటం చేసి...బిరుగు బలహీన పద్ధతుల కోసం పోరాడి తిరుగు లేని విజేతగా చరిత్ర సృష్టించి రికార్డు సృష్టించారని చెప్పారు. ప్రాంతమా..పదవి ముఖ్యమం అంటే..అయిన ప్రాంతానికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చే వారం..తెలంగాణ కోసం మంత్రి పదవిని త్యాగం చేసి.. 97 యేండ్ల వయస్సులో ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో చల్లీల్ చలిని లెక్క చేయకుండా దీక్ష చేసిన స్ఫూర్తి ప్రధాత కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ రవీందర్, మున్సిపల్ చైర్ చైర్మన్ బీసం జయమ్మ, కో అప్పన్ సభ్యులూ సుజాత అద్వానీ, శ్రీను, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ఇంట్లో చోరీ

(నిమొదటి పేజీ తరువాయి) బంజారాహిల్స్ పోలీసులు టెంగాల్ కు వెళ్లారు. ఇటీవల టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు ఇంట్లోనూ చోరీ జరిగింది. ఇంట్లో పని చేసే వ్యక్తి ఈ చోరీకి పాల్పడ్డాడు. ఏకంగా రూ. 10 లక్షలు ఎత్తుకెళ్లారు. మోహన్ బాబు కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. పోలీసులు ఆ డౌంగను పట్టుకున్నారు. తిరుపతిలో నిందితుడిని గుర్తించిన పోలీసులు.. అతను దోచుకున్న సామగ్రిని రికవరీ చేశారు. ఇప్పుడు భట్టి వికారాపూర్ ఇంట్లో చోరీ జరగడం సంచలనంగా మారింది. నమ్మి తీసుకొచ్చి.. ఇంట్లో పని కల్పించి.. ఆశ్రయమిస్తే..కొందరు కేటుగాళ్లు ఇలా విశ్వాస ఘాతుకానికి పాల్పడుతున్నారు. అన్నం పెట్టిన ఇంట్లో కన్నం పెడుతున్నారు. దీంతో పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రముఖుల ఇళ్లలోనే ఇలా జరిగితే.. సామాన్యుల ఇళ్ల పరిస్థితి ఏంటోనని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కొత్త వారిని పనిలో పెట్టుకోవాలంటేనే జంతువులను ఇంటానికి ఘటనలు చాలా జరిగాయి. పని పేరుతో ఇళ్లలో చేరిపోయి.. దోపిడీలకు పాల్పడిన ఘటనలు సగంరో చాలా వెలుగుచూశాయి.

అగ్ని ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు అధికారులు వెంటనే స్పందించాలి : ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్ ఫైర్ స్టేషన్ కు అదనంగా రెండు ఫైర్ వాహనాలు

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ఫైర్ స్టేషన్ లోని రెండు నూతన అగ్నిమాపక వాహనాలను శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్, జిల్లా ఫైర్ ఆఫీసర్ మురళి మనోహర్ రెడ్డి లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు వెంటనే స్పందించి వాటి నివారణకు ఫైర్ స్టేషన్ అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. రంగా రెడ్డి జిల్లాకు 4 నూతన వాహనాలను కేటాయించగా అందులో 2



ఫర్మానా హాకీను సన్మానిస్తున్న ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఫర్మానా హాకీతో కార్నియేటర్ సంగీత, బిజెపి మహిళా మార్చా రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం వనితా రెడ్డి

బీజేపీ పార్లమెంటులో మహిళలకు 33శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తుంది

- చేపల్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వరరెడ్డి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, మహిళలు స్వతంత్రంగా తమ కాళ్ళ మీద తాము జీవించాలని కోచారు. ఉద్యోగం, వ్యాపారం తో పాటు తమకు అందిపుచ్చుకున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. మహిళలు తొనకక, బెనకక నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాల వైపు పయనించాలన్నారు. స్థిరపడిన మహిళలు తోటి మహిళలకు సహాయ సహకారాలు అందించి ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళల అభ్యుత్థి కోసం మోడీ ప్రభుత్వం దేశంలో పలు

ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించిందన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పాటు పాల్గొంటూనే 33 శాతం రిజర్వేషన్ బిల్లు పార్లమెంటులో అమలు అయినప్పుడే మహిళలు మరింత రాజీనౌకర్యం. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పార్లమెంటులో బిల్లు పెట్టి అమలు చేస్తారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్నియేటర్లు ఎం. సంగీత, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా నాయకులు ఎన్. మల్లారెడ్డి, మేకల వనితా దామోదర్ రెడ్డి, అన్నపూర్ణి స్వర్ణలత భీమార్జున్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కాదు.. ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) చెరువులు మంచిగా చేసి రిజర్వాయర్లు కట్టి రెండు పంటలు నీళ్లు ఇచ్చి, రైతు విలువ పెంచారు. రైతు విలువతో పాటు రైతు భూమి విలువ కూడా పెరిగింది. కాంగ్రెస్ వచ్చింది రైతు విలువ తగ్గించింది.

అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటివరకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయలేదు. రుణమాఫీ మొదటి సంతకంతోనే చేస్తా అని మాటతప్పించి రేవంత్ రెడ్డి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సువ్యవస్థలు అధికారంలో రుణమాఫీ చేయాలని గట్టిగా పట్టుబట్టి నిలదీస్తే.

మిషన్ కాకతీరు తో ప్రతి ఊర్లో చెరువులు మంచిగా చేసుకున్నాం. ఈరోజు ఏ ఊర్లో చూసినా చెరువులు నిండుకుండా ఉన్నాయి. కట్టలు మంచిగా చేసినం. తూములు మంచిగా చేసినం. అలుగులు మంచిగా చేసినం. అందుకనే ఈరోజు ప్రతి ఊర్లో చెరువులు మంచిగా చేసినాయి.

నా ఎమ్మెల్యే పదవి కంటే రైతులకు రుణమాఫీ కావడమే నాకు ముఖ్యం. నా ఒక్కటి ఎమ్మెల్యే పదవి కంటే అప్పటివరకు 4,000 పెన్షన్ రావడం నాకు అపారం. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తే నా ఎమ్మెల్యే పదవి వదిలేస్తా అని నవోల్ చేసిన.పంజాబ్ వరకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు.

రేవంత్ రెడ్డి కాకతీరు కూలిపోయింది అంటున్నారు. వచ్చి రంగనాయక సాగర్, మల్లన్న సాగర్ చూడు రేవంత్ రెడ్డి. కాకతీరు కూలిపోతే నీళ్లు ఎక్కడా పచ్చినాయో చూడు. రేవంత్ రెడ్డికి కూలిపోతూ తప్ప కట్టుడు తెలవదు. కాకతీరు అని 100 భాగాలు ఉంటాయి. ఒక్క భాగంలో 160 పిల్లల్లో రెండు పిల్లల్లోకి వచ్చి వగళ్లు వచ్చినాయి దానికి కాకతీరు మొత్తం కూలిపోయిందని అబద్ధ ప్రచారం చేస్తున్నారు.

మొదలు 49 వేల కోట్లు మాఫీ చేస్తామన్నారు. తర్వాత 31 వేల కోట్లు అన్నారు. చేసిందెంత అంటే 17వేల కోట్లు. సంగనూరులో 11,000 మంది రైతులు అప్పు తెచ్చుకుంటే రుణమాఫీ జరిగింది 5000 మందికి మాత్రమే. రుణమాఫీ అయిన వాళ్ళు కానోళ్లు ఎక్కువ.

రేవంత్ రెడ్డి కాకతీరు కూలిపోయింది అంటున్నారు. వచ్చి రంగనాయక సాగర్, మల్లన్న సాగర్ చూడు రేవంత్ రెడ్డి. కాకతీరు కూలిపోతే నీళ్లు ఎక్కడా పచ్చినాయో చూడు. రేవంత్ రెడ్డికి కూలిపోతూ తప్ప కట్టుడు తెలవదు. కాకతీరు అని 100 భాగాలు ఉంటాయి. ఒక్క భాగంలో 160 పిల్లల్లో రెండు పిల్లల్లోకి వచ్చి వగళ్లు వచ్చినాయి దానికి కాకతీరు మొత్తం కూలిపోయిందని అబద్ధ ప్రచారం చేస్తున్నారు.

హోరీస్ రావు ఏద ని ప్రజాభివృద్ధి రాజీనామా ఎప్పుడు చేస్తావో అని అడుగుతున్నారు. నీ గుండెల్లో నిద్రలేతున్న రేవంత్ రెడ్డి. రైతులకు రుణమాఫీ జరిగేదాకా నిన్ను విడిచిపెట్టను. రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

రేవంత్ రెడ్డి అంతా మానం అన్నీ అబద్ధాలే. ఆయన పేరు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి. ఆయన పనులు చూస్తే ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి. ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కాదు ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి. రైతులకు ఎగపెట్టింది, 4000 పెన్షన్ ఎగపెట్టింది, అక్కరలేక 2500 ఎగపెట్టింది, వడ్డకు బోసన్ అని నన్నాయి నొక్కుతున్నారు. అన్ని పంటలకు బోసన్ అని పెట్టి ఇప్పుడేమో సన్నాళకు మాత్రమే అంటున్నారు.

రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

రాష్ట్రంలో రైతులను ఆం చేయడం కాదా? కెసిఆర్ ఒక్క సారి కాదు 11 సార్లు రైతులకు ఇచ్చింది. ఊరు ఊరుకి కొనుగోలు కేంద్రాలు పెట్టి లైం కు వడ్డ కొనుగోలు అయినా, వడ్డను కొన్న పైసలు కూడా మూడు రోజులనే రైతులకు అందించింది కెసిఆర్. కేసిఆర్ వచ్చినంకనే రైతుల భూముల విలువలు పెరిగినాయి.

రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

కెసిఆర్ రాకముందు ఎకరం 5 లక్షలు కూడా పోకపోయేది. కేసిఆర్ వచ్చినంక 24 గంటలు కరెంటు ఇచ్చి,

రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

పరిశ్రమలకు అవసరమైన వైద్యులను నేర్పించి అభ్యాసకులకు సాధికారత కల్పిస్తుందని అన్నారు. ఔత్సాహిక సాంకేతిక నిపుణులను తయారు చేస్తుందని చెప్పారు. స్మిల్ యూనివర్సిటీతో పాటు హెచ్ఎస్ఎల్ విద్యా కార్యక్రమాలను తెలంగాణలో ఉన్న ఇతర విశ్వవిద్యాలయాలకు విస్తరించే ప్రణాళికలు, దీంతో ఎక్కువ మంది లబ్ధి పొందుతారనే ఆలోచనలను కూడా ఈ సమావేశంలో పంచుకున్నారు. హెచ్ఎస్ఎల్ రెండేండ్ల కిందట తమ వైద్య విభాగం ఉలువని ప్రారంభించింది. దీంతో దేశీయ భాషల్లో సాంకేతిక కోర్సులను అందిస్తోంది. ప్రధానంగా సాంకేతిక విద్యలో భాషా అవరోధాలు తొలగించేందుకు కృషి చేస్తోంది.

రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

కెసిఆర్ రాకముందు ఎకరం 5 లక్షలు కూడా పోకపోయేది. కేసిఆర్ వచ్చినంక 24 గంటలు కరెంటు ఇచ్చి, 9 తారీకు చేస్తామన్నాడు. రెండు రోజుల ముందే

రేవంత్ రెడ్డిని గట్టిగా నిలదీసి సగం రుణమాఫీ జరిగింది. హైదరాబాద్లో కూర్చోని పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు కాదు. సువ్యవస్థలు ఏ ఒక్క హామీ రైతులకు నెరవేరలేదు.

హైటెక్ సిటీలో హెచ్ఎస్ఎల్ కొత్త క్యాంపస్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పరిశ్రమలకు అవసరమైన వైద్యులను నేర్పించి అభ్యాసకులకు సాధికారత కల్పిస్తుందని అన్నారు. ఔత్సాహిక సాంకేతిక నిపుణులను తయారు చేస్తుందని చెప్పారు. స్మిల్ యూనివర్సిటీతో పాటు హెచ్ఎస్ఎల్ విద్యా కార్యక్రమాలను తెలంగాణలో ఉన్న ఇతర విశ్వవిద్యాలయాలకు విస్తరించే ప్రణాళికలు, దీంతో ఎక్కువ మంది లబ్ధి పొందుతారనే ఆలోచనలను కూడా ఈ సమావేశంలో పంచుకున్నారు. హెచ్ఎస్ఎల్ రెండేండ్ల కిందట తమ వైద్య విభాగం ఉలువని ప్రారంభించింది. దీంతో దేశీయ భాషల్లో సాంకేతిక కోర్సులను అందిస్తోంది. ప్రధానంగా సాంకేతిక విద్యలో భాషా అవరోధాలు తొలగించేందుకు కృషి చేస్తోంది.

శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి భారీ వరద

(మొదటి పేజీ తరువాయి) నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులకు వరద పోటెత్తడంతో మిగులు జలాలను దిగువకు వదులుతున్నారు. నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు 16 వేల క్యూసెక్కుల ఇన్ఫ్లో రావడంతో మురుగు గేట్లు ఎత్తి నీటిని విడుదల చేశారు. దీంతో బోధన్ మండలం సాలూర వద్ద పాత పంకెనను ఆనుకుని మంజీరా నది ప్రవహిస్తున్నది. కందకుర్తి త్రివేణి సంగమ క్షేత్రం వద్ద హరిత్రా, మంజీరా నుంచి వస్తున్న వరదతో గోదావరి ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నది. నదిలోని పురాతన శివాలయం ఛూర్చిగా నీట మునిగింది. ఈ వరద శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు చేరుతుండడంతో నీటిని దిగువకు వదులుతున్నారు. గురువారం 1.09 లక్షల క్యూసెక్కుల ఇన్ఫ్లో రావడంతో 22 గేట్లను ఎత్తి మిగులు జలాలను దిగువ గోదావరిలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ఎస్ఎస్ఎల్ ప్రాజెక్టును నిలిపివేసి (1091 అడుగులు/80.5 టీఎంసీలు)తో తోడికట్టకు అడుగుతున్నది. మరోవైపు, పోచారం ప్రాజెక్టు నుంచి వరదనీరు పొంగి పర్రుతున్నది. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి 500క్యూసెక్కుల వరద వచ్చి తేరుతున్నది ప్రాజెక్టు డీఈఈ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.



డిసిసిబి డైరెక్టర్ గా నియమితులైన మోహన్ రావును సన్మానించిన దవణాకర్ గౌడ్

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం): శంషాబాద్ మండలంలోని చిన్న గోల్కొండ రైతు సేవా సహకార సంఘం డైరెక్టర్ ముచ్చిర్ల మోహన్ రావు హైదరాబాద్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ (డిసిసిబి) డైరెక్టర్ గా నియమితులు కావడంతో ఆయనను పలువురు అభినందించారు. చిన్న గోల్కొండ రైతు సేవ సహకార సంఘం చైర్మన్ దవణాకర్ గౌడ్ కార్యాలయం ఆవరణలో శుక్రవారం కాలువా పూలమాలలతో సన్మానించారు. కార్యాలయ అధికారులు సిబ్బంది ఆయనకు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నాం..

- జజెపి కౌన్సిలర్ పి. నవీన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం): ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ 7 వార్డు కౌన్సిలర్ (బిజెపి) పి. నవీన్ రెడ్డి అన్నారు.

శుక్రవారం వార్డు పరిధిలో ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు రాఫు వేంద్ర కాలనీ... శ్రీరామ కాలనీలో కాలనీ ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు బిజెపి పార్టీ నాయకులు ఆర్థిక సహకారంతో వార్డు పరిధిలో జెసిపిలో పిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు.



శ్రీరామ కాలనీలో... మొన్నటి వర్షాలకు విపరీతంగా చెట్లు పెరగడం వల్ల విష సర్కాలు, చెట్లు పెద్దగా పెరగడం కాలనీవాసులు ఇబ్బందులను తెలుసుకొని శుభ్రం చేయించారు. బిజెపి నాయకులు తమ సమస్యను పరిష్కరించడం పట్ల కాలనీవాసులు ఎంతో.. సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

భర్త వేధింపులకు తాళలేక

ఓ గృహిణి ఆత్మహత్య



రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 27 (సమస్తే ఉదయం):

భర్త , అత్తమామల వేధింపులకు ఓ మహిళ ఆత్మహత్య చేసుకుంది. తాను నివసిస్తున్న ఇంట్లో ఓ గదిలో ఫ్యాన్ కు చుట్టూ ఉరి వేసుకుంది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి..... మధుబన్ కాలనీ కి చెందిన పూజా బాటి (31) ముక్కే బాటి (32) లు భార్యభర్తలు. ముఖేష్ బాటి బేగంబజార్ లో డ్రై బ్రూట్స్ వ్యాపారం చేస్తాడు. వీరికి 12 సంవత్సరాల క్రితం వివాహం జరిగింది. ఇద్దరు సంతానం. పూజాబాటిని భర్త ముఖేష్ బాటి తరచూ వేధించేవాడు. అత్తమామలు కూడా ఆమెను కొడుకుకు మద్దతు తెలుపుతూ వేధించేవారు. దీంతో మానసికంగా కృంగిపోయిన ఆమె

పలు మార్లు కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపి పెద్ద సమక్షంలో మాట్లాడించినా, ఫలితం కనిపించలేదు . మనస్థాపన గురైన పూజా బాటి గురువారం రాత్రి తానున్న గదిలో ఫ్యాన్ కు చుట్టూ ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుంది.

పూజా బాటి తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మైలార్ దేవుపల్లి పోలీసులు ముఖేష్ బాటి అతని తండ్రి బాలకిషన్ బాటి, తల్లి పంపా బాటిలపై కేసు నమోదు చేశారు.

ప్రగతి ఐటిఐ కాలేజీలో స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమం

చనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం):

చనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రగతి ఐటిఐ కాలేజీలో "జే.ఎస్. రాములు ఫౌండేషన్" స్వచ్ఛత సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వ్యక్తిగత శుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు సతీష్ రాజు విద్యార్థులకు



వివరించారు. ముఖ్యంగా వ్యక్తిగత శుభ్రత అంటే వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లను ఉపయోగించడం, కాలక్రమాల తర్వాత, భోజనానికి ముందు సబ్బుతో చేతులు శుభ్రంగా కడుక్కోవడం, ప్రతిరోజు స్నానం చేయడం, ఉతికిన బట్టలు ధరించడం , కళాశాలలో విద్యార్థులు కాగితాలు, ఇతర చెత్త చెదారం తగ్గరి గదులలో వేయకూడదా దస్ట్ బిన్ లను ఉపయోగించాలని అదేవిధంగా పరిసరాల పరిశుభ్రత అంటే కాలనీలలో సంధులు, కాలనీ చివరల, మూలలు, మోరీలు, మురుగు కాలువలలో, ఇతర ప్రజలు సంపరించే ప్రాంతంలో చెత్త వేయరాదని నిర్దేశించిన ప్రాంతంలోనే లేదా గ్రామపంచాయతీ (ట్రాక్టర్ల మన కాలనీలోకి వచ్చినప్పుడు తడి చెత్త అంటే పండ్ల వ్యర్థాలు, కూరగాయల వ్యర్థాలు పొడి చెత్త అంటే ప్లాస్టిక్ సీసాలు, వ్యర్థాలు, ఇతర చెత్తాచెదారం వేరువేరుగా వేయాలని కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థుల కోసం రూపొందించిన డెటోల్ హైజియా (Dettol Hygieia) యాప్ ను సెల్ ఫోన్ లో డౌన్లోడ్ చేసుకుని దాని ద్వారా కూడా పరిశుభ్రత గురించి తెలుసుకోవచ్చన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు సతీష్ రాజు ఐటిఐ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రమేష్ , మహిమ రాజు, కిరత్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కేసులో నుండి జూపల్లి జగపతిరావు పేరు తొలగించాలి

డీసీపీ రాజేష్ కలిసి విన్నవించిన ముచ్చింతల గ్రామస్థులు

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం):

ముచ్చింతల గ్రామం అభివృద్ధి పథంలో నడవడానికి అందగా నిలిచిన వ్యాపారవేత్త జూపల్లి జగపతిరావు కు సంబంధం లేని కేసులో ఆయన పేరును ఇరికించడం సమంజసం కాదని వెంటనే విచారణ జరిపి ఆయన పేరును కేసులో నుండి తొలగించాలని ముచ్చింతల గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు గ్రామస్థులు శంషాబాద్ డిసీపి రాజేష్ కు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ టీర్ పెంటయ్య, వడ్డే సుజాత, మాజీ ఎంపీటీసీలు, వడ్డే కిషన్ నాయక్, వడ్డే చంద్రయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గంధం రాజు.

దివ్యాల యాదగిరి తదితరులు శుక్రవారం శంషాబాద్ డిసీపి రాజేష్ కు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ముచ్చింతల గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తుల మధ్య ఉన్న వ్యక్తిగత కక్షల కారణంగా జరిగిన గొడవ తో ఎలాంటి సంబంధం లేని జూపల్లి జగపతిరావు పేరు విచారణలోకి లాగి అతనిపై కేసు నమోదు చేయడం ఎంత మాత్రం సమంజసం కాదని అన్నారు. జూపల్లి సోదరులు తమ గ్రామం పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి వారి సొంత డబ్బులు వెచ్చించి గ్రామాభివృద్ధికి అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారని అలాంటి వారిని అసంపరంగా విచారణలోకి లాగడం సరైన విధానం కాదని వారు తెలిపారు.

గ్రామానికి చెందిన జెడి రమేష్ కాగా గ్రామంలోని ఇద్దరు వ్యక్తులకు మధ్య ఉన్న వ్యక్తిగత గొడవలతో మూడు రోజుల క్రితం విచారణ చెలరేగగా అసంపరంగా జగపతిరావు పేరు చేర్చడం పట్ల వారు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు నిశితంగా విచారణ జరిపి గొడవకు కారణమైన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని కేసులు ఏమాత్రం సంబంధం లేని వ్యక్తులను కేసులో నుండి తొలగించాలని డీసీపీ రాజేష్ ను కోరారు. ఈ సంఘటనపై విచారణ జరిపి తగిన స్వాయిం జరిగేలా చూస్తామని డిసీపి హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు.



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న ప్రైవేటు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, డ్రైవర్లు.



జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

ప్రైవేట్ స్కూల్స్ ఉపాధ్యాయులు, డ్రైవర్లపై

దాడికి నిరసనగా ర్యాలీ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం):

సమాజానికి చదువు సంస్కారం నేర్పి భావిభారత పౌరులను తయారు చేసే ఉపాధ్యాయుల మీద జరిగే దారులను ఖండిస్తూ శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో ప్రైవేట్ స్కూల్స్ ఉపాధ్యాయులు, డ్రైవర్లు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రం ఫీచర్ లోగల అక్షర స్కూల్ నుంచి ప్రారంభమైన నిరసన ర్యాలీ కలెక్టరేట్ వరకు కొనసాగింది. తెలంగాణ ప్రయత్న టీచర్స్ మరియు డ్రైవర్స్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు వీర పిలుపు మేరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రయత్న స్కూల్స్ బంద్ పాటించి ఉపాధ్యాయులు, డ్రైవర్లు ఈ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.



గద్వాల టౌన్ ఎస్ఐ వినతిపత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు వీర మాట్లాడుతూ ఏ తప్పు లేకపోయిన గద్వాలలోని అక్షర స్కూల్లో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు , డ్రైవర్ ల పై దాడిని ఖండించారు. టీచర్స్, డ్రైవర్స్ మీద దారులను ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టి ఉపాధ్యాయులకు, డ్రైవర్లకు రక్షణ కల్పించి, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. అసంపరంగా జిల్లా కలెక్టర్ బిఎం సతీష్ కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ, శ్రీనివాస్ రావు, గద్వాల టౌన్ ఎస్ఐ కళ్యాణ్ కుమార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వీర, అక్షర స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ రత్నం, ఉపాధ్యాయులు నాగరాజు, కవిత, సుకన్య, కవిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయం

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 27(సమస్తే ఉదయం):

కాటేడాన్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో శనివారం వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం ఉదయం 10:30 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు లక్ష్మీగూడ, హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ, రాజీవ్ గృహకల్ప, వాపి కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, గజేష్ నగర్ సెక్షన్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ప్రవీణ్ తెలిపారు.

గగన్ పహాడ్ లో..

ఇందిరా గాంధీ హౌసింగ్ సొసైటీ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని పద్మశాలిపురం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం మధ్యాహ్నం 12 నుండి 12:30 గంటల వరకు పరశాలి పురం, మధుబన్ కాలనీ, ఏపీ సి ఓ కాలనీ, సాయి కాలనీ, డిఎన్ఎస్ కాలనీ ఇళ్లలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ జుబేరుద్దీన్ తెలిపారు.

శంషాబాద్ లో..

శంషాబాద్ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని మధురానగర్, శంషాబాద్, కొత్తాపూర్ కుడా విద్యుత్తు శ్రీధర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 10:30 నుండి 12 గంటల వరకు మధురానగర్, శ్రీనివాస కాలనీ, ఆదర్శనగర్, శంషాబాద్, హుదా కాలనీ, నక్షత్ర విల్లాస్, సిద్ధాంతి, ఆర్.బి.నగర్, కొత్తాపూర్ గూడ లలో విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ షేక్ బాషా తెలిపారు.

శివరాంపల్లి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో..

శివరాంపల్లి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం శనివారం ఉదయం 10:30 నుండి 11 గంటల వరకు డ్రీమ్ వ్యాలీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన టీజర్ ఫంక్షన్ హాల్, ఆరంపుర్, చింతల్ మెట్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో 11 గంటల నుండి 11:30 వరకు వాడే ఈ సుతీహన్ నగర్, అక్షర హిల్స్, ఖాజీత్ బాబా విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 11:30 నుండి 12 గంటల వరకు భాష బాబా నగర్, అక్షర హిల్స్, చింతల్ మెట్, ఇక్కాల్ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ హరినాథ్ చారి తెలిపారు.



హిమాయత్ సాగర్ సెక్షన్ లో..

హిమాయత్ సాగర్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని స్పైటాల్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలో ఏ అండ్ ఏ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన ఏ అండ్ టి కాలనీ, ఏ బి సి డి, స్పైషల్ బ్లాక్ ప్రాంతాలలో 11:30 నుండి 12 గంటల వరకు గంధం గూడ

విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో వెంకటేశ్వర కాలనీ, డైమండ్ వ్యాట్, ప్రశస్త నగర్, తిరుమల గార్డెన్, రాధా రియాల్టీ ఫేస్-2 , పాపని హిల్స్ లోని విల్లాస్, బిచ్ నగర్, పద్మశ్రీ హిల్స్ ప్రధాన రహదారి ప్రాంతాలలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 12:30 వరకు భాగ్యనగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో సర్కార్ డి కాలనీ, పద్మశ్రీ హిల్స్, భాగ్యనగర్ కాలనీ, రాధా నగర్ ఫేస్ - 1, హీర కాలనీ, ఇంద్రారెడ్డి కాలనీ, మధ్యాహ్నం 12:30 నుండి 1:00 వరకు సన్ సీటీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో హిమయత్ కాలనీ, గంధం గూడ, హైదర్ షాకోట్, సన్ సీటీ ప్రధాన రహదారి, సబ్బర్ వెస్ట్ అండ్ కాలనీ ప్రాంతాలలో వివిధ నిర్వహణ పనుల నిమిత్తం విద్యుత్ సరఫరాల అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

మైలార్ దేవుపల్లి సెక్షన్ లో..

మైలార్ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని బండ్లగూడ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో వినియోగ సగర్, అలీ నగర్, అహమ్మద్ నగర్, ప్యా లెన్ ప్యూ కాలనీ, కింగ్స్ ఎవెన్యూ ప్రాంతాలలో శనివారం మధ్యాహ్నం 12:30 నుండి 1:00 వరకు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

ఇల్లూబాగ్ విద్యుత్ సెక్షన్ లో ..

ఇల్లూబాగ్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని అల్పాపూర్ న్యూ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుండి రెండు గంటల వరకు అల్పాపూర్ రోడ్ నెంబర్ 14 నుండి 22 వరకు, తుల్జారాం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 11 గంటల నుండి రెండు గంటల వరకు అల్పాపూర్ రోడ్ నెంబర్ 22 నుండి 30 వరకు, షీజా కాలేజీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు దాలర్ హిల్స్ తిరుమల హిల్స్ యూత్ కాలనీ ఈజి కాలనీ అల్పాపూర్ రోడ్డు నెంబర్ 1,2, జై భవాని విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం రెండున్నర నుండి సాయంత్రం నాలుగున్నర వరకు టెంకర్ రింగ్ రోడ్డు సర్వీస్ రోడ్డు నుండి మై హిమామ అవతార్ వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ సరఫరా అంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న ప్రభుత్వ విజ్ఞాన కాలేజీ అధ్యాపకులు

ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాల కోసం ముందుకు సాగాలి - కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చవ్వా వెంకట రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): గద్వాల మండల పరిధిలోని నది అగ్రహారం ప్రభుత్వ పీజీ సెంటర్ లో ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చవ్వా వెంకట రెడ్డి మాట్లాడుతూ... భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో, తెలంగాణ విమోచనోద్యమంలో, తెలంగాణ తొలి, మరీ దశ ఉద్యమాలతో పాటు పలు సామాజిక ఉద్యమాలలో పాల్గొన్నారు. భూమి కోసం భుక్తి కోసం వెదోచాకిరి విముక్తి కోసం ఉద్యమాలు చేసి తన యావదాన్ని సమాజానికి అర్పించారన్నారు. రాజకీయ పదవులను త్యజించి త్యాగ ధనుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని, ఇలాంటి మహనీయుల సేవలు మరచలేనివని పేర్కొన్నారు. మహనీయుల అడుగుజాడల్లో నడి విద్యార్థులు ప్రయాణిస్తూ భవిష్యత్తు తరాలకు బంగారు బాటలు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు డాక్టర్ మంగళగిరి శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ గోపీనాథ్ రాధా, డాక్టర్ మహేందర్, మహమ్మద్ రఫీ, లక్ష్మయ్య, విద్యార్థి విద్యార్థినిలు, అధ్యాపకేతరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్య, వికాసం అందుకోవడంలో బాలికలకు బాలురులకు సమాన అవకాశాలు ఉండాలి..

కేటీడార్, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): కేటీడార్ ఎంపీఎస్ పీఎస్ స్కూల్ లో ఎంపీఎస్ అధ్యక్షులతో మండల అధికారులు విద్యా వికాసం అందుకోవడంలో బాలికలకు సమాన అవకాశాలు ఉండాలి గోడ పత్రికలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా గద్వాల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ కురవ



హన్మంతు, ఎంకే. వెంకటేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ మండలంలోని చాలా గ్రామాలలో బాలికలను పదవ తరగతి వరకు చదివి, ఉన్నత చదువులు వెళ్లకుండా మాన్సిస్తున్నారు. బాలికలను, అబ్బాయిలతో పాటు సమాన అవకాశం కల్పించే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. డి.టి శివశంకర్ మాట్లాడుతూ బాల బాలికల విద్య కోసం ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తామన్నారు. ఎంకే. మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో 100కాశం హాజరు పెంచే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. సీఆర్‌ఎఫ్ మండల్ కన్వీనర్ యుగంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... మండలంలో బడి బయట ఉన్న పిల్లలందరినీ బడిలో చేర్చించి బాల కార్యక్రమాలను మండలంగా చేసి విధంగా అందరు పాటుపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల్ మధ్య కమిటీ కన్వీనర్ సావిత్రి శ్రీ అతిథులు గద్వాల మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ నల్ల ఎంపిడి. కృష్ణమోహన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాఘవేంద్ర, హెచ్.ఎం మురళీధర్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాం - కార్పొరేటర్ సంగీత గౌరీ శంకర్

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని అత్తాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం సంగీత గౌరీ శంకర్ అన్నారు. శుక్రవారం అత్తాపూర్ డివిజన్ ప్రాధికార నిరిమల్లె నగర్ కాలనీలో బాపూజీ బ్రీడింగ్ వెళ్లే రోడ్డు 9. 50 తొమ్మిది లక్షల యాభై వేల రూపాయల పనులను అత్తాపూర్ కార్పొరేటర్ సంగీత గౌరీ శంకర్ ప్రారంభించారు. కార్పొరేటర్ సంగీత మాట్లాడుతూ... గత కొన్ని రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో రోడ్డు అద్దానంగా గుండు ముయంగా మారడం వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని జిహెచ్ఎస్ సందంధిత అధికారులతో చర్చించి నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ పనులు నాణ్యత ఆలోచించకుండా అధికారులు పర్యవేక్షణ అన్నారు. ఈ



సిసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న కార్పొరేటర్ సంగీత

కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు బీబీకూరి సిద్దేశ్వర్, ఎల్ వెంకటేశ్, జిహెచ్ఎస్ పర్వ ఇన్స్పెక్టర్ రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాలంటూ అత్తాపూర్ లక్ష్మీనగర్ కాలనీలో కొవ్వొత్తుల ద్వారా నిర్వహిస్తున్న కాలనీ వాసులు, ర్యాలీలో పాల్గొన్న నాయకులు

మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాలి

కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన చేసిన అత్తాపూర్ లక్ష్మీనగర్ కాలనీ వాసులు

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): ప్రభుత్వం మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాలని అత్తాపూర్ లక్ష్మీ నగర్ కాలనీవాసులు శుక్రవారం సాయంత్రం కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. హైద్రా దాస్ దాస్ అంటూ

నినాదాలు చేశారు. ఎన్నో సంవత్సరాల క్రింద నిర్మించుకున్న భవనాలకు బఫర్ జోన్ అంటూ మార్క్ చేయడమేమిటని ప్రశ్నించారు. తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు ఈ ప్రదర్శనలో అత్తాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం. సంగీత గౌరీ శంకర్, బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా నాయకులు ఎం. కొమురయ్య, ఎన్. మల్లారెడ్డి సామాజిక కార్యకర్త మృగం మధుసూదన్, లక్ష్మీ నగర్ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



అపార్ట్ మెంట్ కు మార్క్ చేసిన అధికారులు

జిల్లాలో అదనంగా ఇద్దరు సీఐలను కేటాయించాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): జిల్లాలో ముఖ్యమైన పట్టణాలలో అదనంగా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ లను నియమించాలని బీజేపీ నాయకులు కోరారు. శుక్రవారం బీజేపీ నాయకులు జిల్లా ఎస్పీ శ్రీనివాసరావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జిల్లాలో సూతన సీఐ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలని వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంబద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ... జిల్లా కేంద్రం గద్వాలలో పాటు అయిజ పట్టణంలో పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా సూతన పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు.



జిల్లా ఎస్పీ శ్రీనివాసరావుకు అదనంగా సర్కిల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బిజెపి నాయకులు

గద్వాల, అయిజ పట్టణాలలో రాజకీయ కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యత పెరగడంతో... నేతల బండ్లబస్సులతో పోలీసులు అధిక సమయం కేటాయించాల్సి వస్తోందన్నారు. అంతే కాకుండా ముట్టడిలు, ధర్మాలు, రాస్ట్రాకోలు జరగకుండా చూడటం పోలీసుల విధుల్లో నిత్యం ఉంటుంది దీంతో పని ఒత్తిడితో సతమతమయ్యే పోలీసులకు అదనపు పనిభారమై, మరన్ని ఇబ్బందులను తెచ్చిపెడుతోందన్నారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని అయిజ పట్టణానికి అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ మరియు అయిజ పట్టణ కేంద్రంగా సర్కిల్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని, గద్వాల పట్టణంలో ఎస్ హెచ్ ఓ అధికారులను ఎన్ను స్థాయి నుండి సీఐ స్థాయికి పెంచాలని(అఫ్ గ్రేడ్ చేయాలని) రిప్రజెంటేటివ్ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. అందుకు జిల్లా ఎస్పీ సాను

కూలంగా స్పందించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవికుమార్ ఎక్కోటి, కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే బలిగెర శివారెడ్డి, జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు కృష్ణ వేణీ, ఓపీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు

దేవదాస్, కొన్ని రజక జయశ్రీ, రాష్ట్ర ఓపీసీ కార్యవర్గ సభ్యులు అనీల్ కుమార్, రాష్ట్రం బీజేపీ ఎం కార్యవర్గ సభ్యులు డి.బీ.వాలా క్రిష్ణ, జిల్లా మీడియా ఇన్చార్జ్ తెలుగు కే.వే. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పని చేసిన వారికి గుర్తింపు

ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి. 6 గ్యారంటీల అమల్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్..

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసిన వారికి పార్టీ తగిన గుర్తింపు ఇస్తుందని మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ రైరెక్టర్లు శుక్రవారం పదవ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు పదవులు లభించిన వారికి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి అభినందించారు. అనంతరం పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏ పార్టీ కైనా కార్యకర్తలే ప్రధానమని పార్టీ అభివృద్ధి కోసం కష్టపడి పని చేసిన వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. పదవులు వచ్చిన వారు ఎంత ఎదిగినా ఒదిగి ఉండే నేపథ్యాన్ని అలవర్చుకొని ముందుకు సాగాలని తద్వారా వారి అభివృద్ధికి దోహదపడుతుందన్నారు. పదవులు రాని వారు సైతం నిరాశకు గురి కావద్దని త్వరలోనే అర్హతైన నేతలకు పదవులు ఇప్పించడానికి తాను కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడానికి పదవుల పొందిన వారికి అవకాశం ఉంటుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేసినది ఆ విషయాన్ని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, రైరెక్టర్ల క్రింది స్థాయి ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన



ఆరు గ్యారంటీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే మహిళలకు అర్థిసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, 500 రూపాయలకే అర్హతైన వారికి సబ్సిడీపై గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ లోపు ఉచితంగా కరెంటు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. 5 లక్షల రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీని 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచడం

జరిగిందన్నారు. త్వరలోనే మిగిలిన హామీలు సైతం ప్రభుత్వం పూర్తి చేయగలదని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ పటిష్టత కోసం కృషిచేసి ప్రజలకు సేవలందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి నతీష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు
కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 27 (నమస్తే ఉదయం): ప్రతి ఒక్కరూ ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని బాలానగర్ డివిజన్ ఇంద్రా నగర్ లో కంఫర్ట్ మినిస్ట్రీస్ సౌజన్యంతో

ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ప్రారంభించారు. అనంతరం వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్న వారికి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేద నివసించే ప్రాంతాలలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు.

